UNDERVISNINGSPRIS 2024
Bästa handledare av lärdomsprov
TÄVLINGSANVISNINGAR
Finlands Ekonomers Undervisningspris delades ut för första gången 1998. År 2024 kommer priset att delas ut till en lärare som är särskilt bra på att handleda lärdomsprov. Vi strävar efter att utveckla handelsvetenskaplig utbildning, och presentationer kan användas i detta arbete. Läraren vi söker stöder och motiverar studerande mot utexaminering med hjälp av god praxis som också kan vara till nytta för andra handledare av lärdomsprov!
Priset är 6 000 euro. Ekonomistuderandegemenskapen som gjorde den vinnande tävlingspresentationen kommer också att belönas med 1 000 euro. 

ATT GÖRA EN TÄVLINGSPRESENTATION 
Tävlingen är öppen för alla universitetsenheter som tillhandahåller handelsvetenskaplig utbildning. De ekonomistuderandegemenskaper som hör till Finlands Ekonomer kan lägga fram ett förslag var. De föreslagna personerna kan vara professorer, lektorer, universitetslärare som undervisar i handelsvetenskaper eller andra personer med utbildningsansvar.
Det rekommenderas att företrädarna för ekonomistuderandegemenskapen förbereder sina tävlingspresentationer efter diskussioner med handelsvetenskapernas personal och studerande. För detta kan man till exempel utnyttja en hedersarbetsgrupp eller liknande, eller först samla in namn till exempel genom Instagram stories och sedan välja personen som ska presenteras i ämnesorganisationens styrelse. Tävlingspresentationen görs genom att fylla i ett onlineformulär. Delar av de presentationer som skickas till Finlands Ekonomer kan publiceras på förbundets webbplats. 

BEDÖMNING AV TÄVLINGSPRESENTATIONER 
En jury bestående av Finlands Ekonomers utbildningspolitiska kommitté och studeranderepresentanter utsedda av nätverket av ekonomistuderandeordförande väljer vinnaren bland de presentationer som lämnats in under tävlingsperioden. Juryn bedömer förslagen utifrån de svar som getts i onlineformuläret. Vid behov kan juryn bjuda in två eller tre bästa förslagsställare till sitt möte för att presentera innehållet i tävlingsförslaget. Vi hoppas på konkreta exempel i formuläret, och i det sista avsnittet kan man se att kommittén önskar att ni intervjuar personen som ska presenteras.
Frågorna på onlineformuläret:

1. Varför är den här personen en bra handledare av lärdomsprov? Vad i hens handledning är sådant som man borde göra på alla högskolor?
2. Hur främjar läraren slutförandet av arbetet? Har hen bra sätt att motivera studerandena?
3. Intervjua lärdomsprovshandledaren som ni föreslår. Ta reda på vilka metoder hen använder i sin handledning och hur hen har kommit fram till dessa val. Om ni vill kan ni också fråga till exempel vad hens mål är vid handledning av lärdomsprov, vad handledningen av studerande betyder för hen, samt hur hen stöder studerande i att hitta ett ämne eller att kryssa mellan uppdragsgivarnas önskemål och villkoren för vetenskaplig forskning.   


TÄVLINGENS TIDTABELL 
Formuläret stängs onsdagen den 24.4 kl. 23.59.
Juryn träffas i maj för att utse vinnaren. Vinnaren av undervisningspriset tillkännages i Åbo på handelsvetenskapsdagarna 20–22.8. En slutlista över de utvalda lärarna kommer att publiceras under augusti.
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